
Ata  da  7ª  (sétima)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,  Deliberativa  Extraordinária
Semipresencial  (AM  nº  123/2020),  vespertina,  da  4ª  Sessão  Legislativa  Ordinária  da  57ª
Legislatura, em 11 de fevereiro de 2026. Às 14h07, presentes 255 Sras. e Srs. Deputados, o Sr.
Otoni de Paula, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. O
Sr. Presidente comunicou ao Plenário o cancelamento da Ordem do Dia por falta de acordo na
reunião de Líderes. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações, as Sras. Clarissa
Tércio e Rosana Valle e os Srs. Pr. Marco Feliciano, Pauderney Avelino, Cobalchini, Marcel Van
Hattem,  Pezenti,  Luiz  Lima,  Leônidas  Cristino,  Daniel  Barbosa,  Henderson  Pinto,  Coronel
Chrisóstomo,  Carla  Dickson,  Ricardo  Maia,  General  Girão,  Reimont,  Hildo  Rocha,  Sargento
Portugal, Rodrigo da Zaeli, Sargento Fahur, Roberto Monteiro Pai, Soldado Noélio, Defensor
Stélio Dener, Heitor Schuch, Marcon, Chris Tonietto e Otoni de Paula. Usaram a palavra pela
ordem os Srs. Marcel Van Hattem, Alberto Fraga, Vicentinho, Talíria Petrone, José Medeiros,
Danilo Forte, Bibo Nunes, General Girão, Reimont, Otoni de Paula, Carla Dickson, Rodrigo da
Zaeli,  Mauricio Marcon, Mauro Benevides Filho, Sargento Portugal, Ribeiro Neto e Soldado
Noélio. Fizeram Comunicações de Liderança os Srs. Ribeiro Neto, Vice-Líder do Bloco AVANTE,
SOLIDARIEDADE,  PRD;  Talíria  Petrone,  pela  Federação  PSOL  REDE;  Marcel  Van  Hattem,
Representante do NOVO; Vicentinho,  pela Federação Brasil  da Esperança -  Fe  Brasil;  Erika
Kokay, Vice-Líder da Maioria; Mauro Benevides Filho, pelo PDT; e Danilo Forte, Vice-Líder do
Bloco  UNIÃO,  PP,  PSD,  REPUBLICANOS,  MDB,  Federação  PSDB  CIDADANIA,  PODEMOS.
Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações, os Srs. Hildo Rocha; Otoni de
1 Paula e Chris Tonietto, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. Tomou posse
e prestou compromisso regimental o Sr. Soldado Noelio, representante do Estado do Ceará,
eleito pelo UNIÃO. Às 17h47, O Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes informando que a
Presidência convocará, oportunamente, Sessão Deliberativa Extraordinária, com data, horário
e Ordem do Dia a serem divulgados ao Plenário, nos termos regimentais. Encerrada a sessão. 

                                                                                                                    Presidente 

                                                                                                                    Secretário 
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Charles Fernandes (PSD/BA)
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